

66 週年場慶系列活動 東部稻米產銷研討會 產官學界參加踴躍 反應熱烈

為提升東部地區稻米產業的競爭力，本場於 94 年 4 月 1 日辦理「東部稻米產銷研討會」，邀請 13 位專家學者與優秀經營業者就策略、生產及行銷等三大面向發表精闢的演講，從生產面建立水稻的安全生產體系，並經由完備的行銷手法讓稻米在消費市場上更快速的大放異彩，在面對加入 WTO 的國際局勢，台灣稻米產業仍然具有深厚的競爭潛力。

來自各地的水稻產官學界代表及花宜地區對水稻栽培及產業發展有興趣的農民及民眾，近 200 位參與，透過與會專家學者及業者在現場意見交流，參加者均認為收穫豐富，不虛此行。

經過大家熱烈的討論，與會者咸認為，食品安全已成為 21 世紀農業發展方向的首要課題，除了從育種、農藥殘留管控、土壤肥力管理等方面栽培優質的水稻外，管理面的配合也是不容忽視的重點工作，如建立稻米產銷履歷制度、推動稻米分級與收購制度、品牌建立與商品開發等。研討會上也分享去年(93)富麗米成功外銷日本的喜悅，生產者的經驗談與企業家的規劃，讓我們看到台灣米未來走向國際市場的遠景。



▲東部稻米產銷研討會，產官學界在現場進行意見交流，收穫豐富